
                                  
 
 
 

        

            

 
COMUNICAT DE PRESĂ 
Lansarea proiectului 

Orizonturi Noi pentru Dezvoltare 
10.10.2025 
 

Fundația Serendinno, în calitate de Beneficiar, anunță lansarea proiectului 
„Orizonturi Noi pentru Dezvoltare”, cod SMIS 338033. 

Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul Social European Plus prin 
Programul Educație și Ocupare 2021-2027. 

Valoarea totală a proiectului este de 2.487.215,66 lei, iar activitățile se desfășoară 
pe o perioadă de 24 luni, începând cu data de 01 octombrie 2025 și finalizându-se în 30 
septembrie 2027. 

Obiectivul general al proiectului urmărește creșterea șanselor de ocupare și 
adaptarea competențelor participanților la dinamica pieței muncii prin implementarea unui 
pachet integrat de măsuri ce include servicii de orientare în carieră și consiliere 
profesională, evaluarea și valorificarea competențelor dobândite anterior, dezvoltarea 
competențelor digitale și IT de bază, precum și accesul la programe de calificare de nivel 1 
și 2, relevante pentru domeniile solicitate pe piața muncii. 

Prin implementarea acestor activități, proiectul contribuie la îmbunătățirea 
integrării profesionale a participanților, la creșterea capacității acestora de adaptare la 
schimbările economice și tehnologice și la consolidarea unui parcurs profesional bazat pe 
învățare continuă. Totodată, intervențiile propuse au un impact semnificativ asupra 
reducerii decalajului digital, facilitării tranzițiilor profesionale și asigurării accesului 
echitabil la oportunități de formare și angajare în Regiunea Vest, contribuind la promovarea 
incluziunii sociale și a ocupării durabile. 

Grupul-țintă al proiectului vizează 301 persoane din Regiunea Vest, cu vârste 
cuprinse între 18 și 64 de ani, cu nivel de educație ISCED 0–2, indiferent de statutul pe 
piața muncii sau cu nivel de educație ISCED 3 și care dețin o calificare ce nu mai este 
solicitată pe piața muncii, dacă se regăsesc în situația în care nu au un loc de muncă 
(persoane inactive/șomeri etc.) sau ocupă în prezent un loc de muncă cu nivel de calificare 
inferior nivelului de studii absolvit sau cu nivel de educație ISCED 3 și care au ocupații din 
grupa majoră 9 cf. COR – Ocupații elementare sau alte ocupații precum personal casnic 
pentru îngrijire. 

Participarea la activitățile proiectului este gratuită, beneficiarii având acces la 
servicii de consiliere, formare și calificare profesională adaptate cerințelor pieței muncii, 
cu posibilitatea obținerii de certificate recunoscute. Prin aceste măsuri, participanții își 
cresc capacitatea de integrare profesională, își îmbunătățesc șansele de angajare și au 
oportunitatea de a construi un parcurs profesional stabil și sustenabil. 
 

Pentru mai multe detalii despre proiect: 

📧info@serendinno.ro 

👍facebook.com/CodSMIS338033/  

 
Notă editorială  
Fondul Social European Plus (FSE+) este principalul instrument al Uniunii Europene pentru investiții 
în oameni și sprijinirea punerii în aplicare a Pilonului european al drepturilor sociale. 
Pentru perioada 2021-2027, FSE+ beneficiază de un buget de 142,7 miliarde de euro și va continua să 
aducă o contribuție importantă la politicile Uniunii Europene în domeniul social, al ocupării forței de 
muncă, al educației și al competențelor, inclusiv în ceea ce privește reformele structurale relevante. 
Pentru mai multe detalii despre Fondul Social European Plus, vă invităm să accesați: 
https://european-social-fund-plus.ec.europa.eu/ro/ce-este-fse. 
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